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Hanorosas geknapauyus no Hanory, yniaiuBaemomy
B CBR3¥ C NPUMEHEHMEM YyNPOLIEHHOW CUCTEMbI HanoroobtnoxeHus
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Pasnen 1.1. Cymma Harnora (a@aHCOBOro nrarexa no Hanory), ynnayneaemoro B CBA3U ¢ NpUMEHeHueM yrpoLeHHoM
CHCTEMBI HANOrooSnoXeHus (06 LEKT HANOrooGNOoKEHUA - IOXOAbI), NoANeKallaA ynnare (ymeHblIEHMIO),
o gaHHbIM HanoronnarenbLUiUka

fMoxasamenu Koo 3naueHus nokazamenel (8 pybnax)
CINPOKY
1 2 3
Koa no OKTMO o0 33647151
CyMMa aBaHCOBOFO NNATENA K yrnare no CPOKY He No3fHee
[ABAAUATbL NATOrO anpens OTHETHOTO rofa 020 7 2 4 7 4 6

(ctp. 130 - ctp. 140) pasp. 2.1.1 —crp. 180 pasa. 2.12;
ecnu (eTp. 130 — crp. 140) pasa. 2.1.1 — crp. 180 pazn. 2.1 2>=0

Kog no OKTMO 030

CyMmMma aBaHCOBOTC NAATEXA K YNNATe NO CPOKY HE no3aHee

AB8aALATHL NATOF0 UMK OTUETHOro fona

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 —c1p. 161 pasa. 2.1.2 - cTp. 020, ecnu 040 l 5 3 2 9 3
(cTp. 131 — c7p. 141) paan. 2.1.1 - c1p. 161 pasa. 2.4.2-ctp. 020 >=0

CyMMa aBaHCOBOTO NNATEXE K YMEHLLLIEHIUIO O CPOKY HE NO3AHEeS

[OBAfUATb NATOrO UIOMA OTYETHOTO rofa 050
c1p. 020 — ({ctp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - c1p.161 paza. 2.1.2), ecim

(cTp. 131 - cTp. 141) pasa. 2.1.1 - ¢7p.161 pasa. 2.1.2 - cTp. 020 <0

Koa no OKTMO 060
Cymma asaHCOBOTO NNATEXa K YAMAaTe N0 CPOKY HE NO3fHee
ABaguUaTh NATOrO OKTROPS OTHETHOrO roaa
+ (cTp. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 — ¢1p. 162 pasg. 2.1.2 070 2 5 7 3 9

(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050), ecnu (CTP. 132 - cTp. 142) pasa. 2.1.1 -
cTp. 162 pasa. 2.1.2 — (ctp. 020 + cTp.040 — cTp. 050) >=0

CyMMa asaHCOBOrO NAAaTeXa Kk yMEHbLEHUIO N0 CPOKY HE no3fAHee

ABaguaTh NATOrO OKTAGPA OTHETHOTO roaa 080
(cTp. 020 + cTp. 040 — cTp. 050) - ((cTp. 132 — cTp. 142) pasy. 2.1.1- c1p. 162 pasg.

2.1.2), ecnut {cTp. 132 — c7p. 142) pasg. 2.1.1 - cTp.162 pasg. 2.1.2 - (eTp. 020 +

crp. 040 - cTp. 050) <0

Kog no OKTMO 090

Cymma Hanora, nOANexalwas gonnare 3a HAnoroBbI

nepuon (KaneHaapHsii roa) ro cpoky”

(cTp. 133 - CTp. 143) pas. 2.4.1 - cTp. 163 pasa, 2.1.2 - 100 254697
(cTp.020 + cTp. 040 — c1p. 050 + cTp. 070 - c1p.080), ecnu

(ctp. 133 — cTp. 143) pasa. 2.1.1 —cvp. 163 pasa. 21.2-

(cTp. 020 + crp. 040 - c1p. 050 + CcTP. 070 - c1p. 080) >=0

CyMMa Hanora K yMEHbLUEHUIO 3a HamNoroBbid NEPUo

(kanexpapHbii rog) nNo cpoxy™ 110
(cTp. 020 + crp. 040 — cTp. 050 + cTp. 070 — CTP. 080) - {(cTp. 133 - cTp. 143)

pasg. 2.1.1-c1p.163 pasg. 2.1.2), ecnw (cTp. 133 - cTp. 143) pazg. 2.1.1- cTp.183

paaf, 2.1.2 = (cTp. 020 + cTp. 040 - cTp. 050 + cTp.070 — cTp. 080) < 0

* Ans OPraHn3aumii - He nNoagHee 31 MapTa roaa, CnefyioLUero 3a UCTeKLMM HanoroBbiM NePUOaOM;
ANA UHOAKBKAYaNbHEIX HD@AHDMHHMQTQHQﬁ - He no3fHee 30 anpens roaa, CNeayioLero 3a UCTEKLLM HanoroBblk nepuoaom.

HOCTOW%ZTTS%MWE yKa3aHHbIX Ha AAGHHOM CTPaHWLe, NOATBEPKAAD:
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Pasgen 2.1.1. PacueT Hanora, ynnayusaemoro B CBS3Y ¢ fipMeHeHneM ynpoiwWeHHON CUCTEeMBI
HanorootnoxeHns (06 LEKT HANOTOOGROKEHNUS — BOX0AObI)

fTokazamenu Koo SraqeHus nokasamenel (s py6nsx)
CmMpoKU
1 2 3

Mpu3Hak kanoronnarensuuka:

1 — HANOrONNATENbLLK, NPOYIBOASLUMA BLIINATE ¥ MHLIE BO3HArPaXACHUS 102 1
Bu3ndeciM NULEM;

2 - yHAMBHAYANbHbIR NPeANPHHUMAETENS, HE NPOHIBOASLUMA BLINAATH! M
MHbIE BO3HAIPaXAeHHA (DUIKMECKUM NKLEM

Cymma nonyyeHHbiX AOXOQ0B (Hanorosas 5a3a Ans UCYUCNEHUs HaNora
(asaHcoBOro nNnaTexa No Hamnory)} HapacTIOUIUM UTOrOM:

38 NepBsili ksapTan 110 7491536
3a nonyroaue 111 l 2 6 O 1 3 2 2
33 AEBATL MECSLIER 112 13459263

33 HanoroBLIk Nepuoy 113 2 l 9 4 9 l 8 O

Craska nanora {%):

3a nepsbid Keapran 120 6 “ O
3a nonyrogue 21 6.0
38 AeBATL MECAUEB 12 6,0
+ 3a Hanoroebsli Nepuoa 123 6 . O

CyMMa UCUUCNIEHHOFO Hanora (aBaHCOBOrO NNaTexa no Hanory}):
3a NepBbid KBapTan

(c7p.110 x ¢7p. 120/ 100) 130 449492

3a nonyrogue

{c7p.111 x cTp.121 / 100) 131 : 7 5 6 O 7 9

33 BeBATL MecALes
(eTp.112 X CTP.122 / 100) 132 807556
3a HanoroBssi nepuoa

(cTp.113 x ¢7p.123 / 100) 133 13168951

CyMMa CTPaxoBbiX B3HOCOB, BBLIMNAYEHHLIX paboTHUkam RocoBui no
BPEMEHHON HETPYROCNOCOSHOCTH U nnaTexe (s3HocoB) no gorosopam
ROGPOBONLHOTO  NUYHOTO  CTpaxoBaHUs (HapacTatowum  uTOrOM),
NPeAYCMOTPEHHbIX RYHKTOM 3.1 cTtaThu 346.21 Hanorosoro Kogekca
Poccuiickoit ®efepauny, yMmeHblaowan CYMMY WCHUCNEHHOro 3a
HanoroBsli# (OTHETHbIA} nepuon Hanora (aBaHCOBOrO nnaTeXa no
Hanory):

3a nepB.biii KBapTan
A8 €1p.102 = «f»: cTp.140 <= crp.130/2 140 224 146
4ns c1p.102 = «2»: c1p.140 <= c1p. 180

3a nonyrogue

A4ns ¢1p.102 = «1»: cTp.141 <= c1p.131/2 141 3 7 8 O 4 O
ans ¢1p.102 = «2»: cTp.141 <= c1p.131

3a 18BATb MECALEB
ANnA cTp. 102 = «1»: cTp 142 <= ¢1p.132/2 142 4 O 3 7 7 8
anA crp.102 = «2»: cTp. 142 <=¢1p. 132

32 Hanorosbik Nepuos
Ans etp 102 = « 1! eTp 143 <= ¢1p.133/2 143 6 5 8 4 7 6
AnA CTp.102 = «2%: ¢Tp.143 <= ¢1p.133




